

亚洲电线电缆合作组织2014年主席团会议在上海召开

来源：本站原创 作者：佚名 日期：2014年10月11日

2014年9月22日，亚洲电线电缆行业组织2014年主席团会议在上海电缆研究所召开，上海电缆研究所党委书记、副所长李竹影女士出席会议。

按照以往惯例，来自中国大陆、台湾地区、马来西亚、印尼、越南线缆协会会长、国际铜业协会代表等出席了此次盛会，共同回顾了亚洲电线电缆合作组织在2013年至2014年间的工作与活动，并依据组织章程，进行了两年一届的主席团换届选举，中国电器工业协会电线电缆分会理事长魏东先生再次当选主席团主席，Mr. H. Noval Jamalullail任秘书长，Ms. Jessie Lei任副秘书长，秘书处继续隶属于上海电缆研究所，同时，大家进一步商讨了2015年的工作计划。

9月22日下午，中国电器工业协会电线电缆分会举办了线缆技术讨论交流会，会上，就大家共同关心的问题，由国家电线电缆质量监督检验中心与协会及上海电缆研究所的相关专家进行了交流，会议达到了预期的目标并取得了良好效果。

会后，来自不同国家、地区的线缆协会代表们对2013年至2014年间合作组织秘书处做出的工作给予了充分的肯定，并对共同完成2015年的组织工作，组织海外合作交流，不断完善组织章程，表示出极大的信心。秘书处也将进一步完善英文网站，促进主席团成员国（地区）联系，将进一步为国内协会会员与亚洲及中国企业搭建平台

[【发表评论】](#) [【告诉好友】](#) [【打印此文】](#) [【收藏此文】](#) [【大 中 小】](#)

联系我们



联系方式



交通地图